## 記者発表連絡票

北斗市		部	総務部			課		企画課
投げ込み日	令和	4	年	10	月	19	日	
情報解禁日	令和		年		月		日	☑ 指定無

# 「道南いさりび鉄道PRパネル展」を開催しています

令和4年3月26日に道南いさりび鉄道株式会社が開業6周年を迎え、また、同年10月14日に鉄道開業150周年を迎えることを記念して、下記の日程により「道南いさりび鉄道PRパネル展」を開催します。

本事業は、今回で

1

回目の開催です。

#### 〇会場 · 開催期間

北斗市観光交流センター 別館ほっくる 北斗市七重浜住民センター れいんぼー 北斗市総合文化センター かなでーる

10/19(水)~10/24(月)まで 9:00~18:00 10/26(水)~10/31(月)まで 8:30~17:00 11/2(水)~11/8(火)まで 8:30~17:00

#### 〇参加費用

無料

#### 〇内容

道南いさりび鉄道および沿線を紹介するパネル展示

### 〇共催

道南いさりび鉄道地域応援隊・道内いさりび鉄道株式会社・函館市・北斗市・木古内町

※北斗市総合文化センター かなで一るでのパネル展が終了以降も、引き続き函館市・木古内町内の各施設におけるパネル展の実施を予定しております。

ーロメモ	
	ーロメモ

企画課		課長	池田 貴史		
当日	連絡先	0138-73-3111		内線	231
= 11	连附九	)L			
前日	連絡先	0138-7	3-3111	内線	231

#### 【報道資料趣旨】

- 参加者等募集告知依頼
- ✓ イベント等の事前周知依頼
- □ イベント・会議等の取材依頼
- □その他事業の取材依頼

